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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 26/05/2011

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Leitura de Atos da Presidência sobre a criação

de Comissões Especiais destinadas ao exame dos Projetos de Lei de nºs 6.826, de

2010, do Poder Executivo, que dispõe sobre a responsabilização administrativa e

cível de pessoas jurídicas pela prática de atos contra a administração pública,

nacional ou estrangeira e dá outras providências, e 1.476, de 2007, do Senado

Federal, que altera o § 9º do art. 28 da Lei nº 8.212, de 24 de julho de 1991, para

permitir que o custeio da educação superior dos empregados possa ser abatido da

base de incidência da contribuição para o Regime Geral de Previdência Social, bem

como da Proposta de Emenda à Constituição nº 339-A, de 2009, que altera a

redação do § 3º do art. 39 e do § 1º do art. 42 da Constituição Federal (assegura o

direito ao adicional noturno aos policiais militares, bombeiros militares e aos

integrantes dos órgãos de segurança pública).

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Anúncio pelo Ministro dos Transportes,

Alfredo Nascimento, de realização das obras de duplicação da BR-415, trecho

Ilhéus-tabuna, Estado da Bahia. Empenho do orador na imediata recuperação da

rodovia no trecho Ibicaraí-Itabuna.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Aprovação, pela Comissão de

Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio, do Projeto de Lei nº 7.426, de

2010, sobre a obrigatoriedade de inserção, em embalagens de aparelhos sonoros

portáteis, de alerta sobre os riscos de comprometimento auditivo pela utilização em

volumes elevados.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Artigo Prisão ilegal de Battisti: Uma farsa jurídica, de

autoria do jurista Dalmo de Abreu Dallari. Necessidade de adoção de providências

governamentais contra assassinatos de defensores do meio ambiente.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necrológio do Desembargador

aposentado José Ferreira de Assis, do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará.

MISSIONÁRIO JOSÉ OLIMPIO (PP, SP) - Visita do orador à sede da

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE, no Município de Itu,

Estado de São Paulo. Realização da Convenção do Partido Progressista, em São

Paulo. Recondução do Deputado Paulo Maluf à presidência do partido.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA) - Homenagem póstuma ao ex-Senador

Abdias Nascimento, precursor do movimento negro no País. Transcurso do 30º

aniversário de fundação da revista Princípios. Beatificação da Irmã Dulce.

EDUARDO AZEREDO (PSDB, MG) - Descaso do Governo Federal com a

situação da malha rodoviária federal no País, especialmente no Estado de Minas

Gerais. Urgente necessidade de reconstrução e duplicação da BR-381 no Estado.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Realização da Convenção

Nacional do PSDB.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Protesto contra a não votação da Medida

Provisória nº 2.215, de 2001, a respeito da remuneração dos militares das Forças

Armadas brasileiras. Indignação do orador com o empenho do Ministro da Defesa,

Nelson Jobim, na criação da chamada Comissão da Verdade.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Participação do orador em reunião do Conselho

Estadual de Educação de Santa Catarina destinada ao debate do ensino a distância.

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Desenvolvimento da agricultura familiar.

Relevância do papel socioeconômico desenvolvido pelo setor.
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WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Apresentação ao Ministro da Integração

Nacional, Fernando Bezerra Coelho, de pauta de reivindicações dos Municípios

situados no Semiárido baiano, especialmente a construção da Barragem do Rio

Pardo, em Vitória da Conquista.

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff pela

assinatura de termo de compromisso para a construção de quadras esportivas

cobertas e unidades de educação infantil por meio do PAC 2 e pela doação de

bicicletas e capacetes a escolas públicas por meio do Programa Caminho da Escola.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA) - Realização do 1º Fórum

Nordestino de Desarmamento, coordenado pelo Movimento Internacional pela Paz e

Não Violência — MOVPAZ em conjunto com o Comitê Feirense pelo

Desarmamento, no Município de Feira de Santana, Estado da Bahia. Relevância da

atuação do MOVPAZ.

GIOVANI CHERINI (PDT, RS) - Anúncio de realização, pela Comissão de

Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, de audiência pública destinada ao

debate da área de energia nuclear, com a participação do Presidente da empresa

ELETROBRAS ELETRONUCLEAR, Almirante Othon Luiz Pinheiro da Silva.

ALBERTO FILHO (PMDB, MA) - Encontro de membros da bancada federal do

Estado do Maranhão com o Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento, destinado

ao debate das obras de duplicação da BR-135, trecho Povoado Estiva-Miranda do

Norte.

ANDRÉ VARGAS (PT, PR) - Transcurso do Dia do Empresário Lotérico.

Repúdio ao sensacionalismo da mídia brasileira.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Necessidade de esclarecimento por parte do

Ministro-Chefe da Casa Civil, Antonio Palocci, sobre a sua evolução patrimonial e

sobre a quebra do sigilo bancário do caseiro Francenildo dos Santos Costa.
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LOURIVAL MENDES (Bloco/PTdoB, MA) - Congratulação à Presidenta Dilma

Rousseff pela suspensão da distribuição do chamado kit gay nas escolas públicas

brasileiras.

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Protesto contra a insistência dos partidos

oposicionistas na discussão de assunto irrelevante envolvendo Ministro de Estado.

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR) - Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff

pela suspensão da distribuição do chamado kit gay em escolas públicas brasileiras.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Solidariedade aos trabalhadores da

indústria de fogos de artifício em greve por reajuste salarial nos Municípios de Santo

Antônio do Monte, Lagoa da Prata e Itapecerica, Estado de Minas Gerais.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Assinatura, pela Presidenta Dilma Rousseff, de

termo de compromisso para construção de quadras esportivas cobertas, creches e

doação de bicicletas e capacetes a escolas públicas, por meio do Programa

Caminho da Escola. Realização, pela Comissão de Educação e Cultura, de

audiência pública para debate do Projeto Cultura Viva. Necrológio do ex-Senador

Abdias Nascimento, precursor do movimento negro no Brasil.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Realização do 12º JuaForró, no Município de

Juazeiro do Norte, Estado do Ceará. Recuperação do Aeroporto Orlando Bezerra de

Menezes, na municipalidade. Empenho na transferência da administração do

Aeroporto para a Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária — INFRAERO.

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE) - Posicionamento do orador contrário ao parecer

oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo à proposta de reformulação do Código

Florestal brasileiro, bem como às Emendas de nºs 164 e 186 apresentadas à

matéria. Transcurso do Dia Internacional da Biodiversidade. Ação predatória do

homem contra a Caatinga, o Cerrado e a Mata Atlântica.

DR. PAULO CÉSAR (Bloco/PR, RJ) - Expectativa de promoção, pelo Senado

Federal, de alterações no novo Código Florestal brasileiro a favor do meio ambiente.
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AUDIFAX (Bloco/PSB, ES) - Aplausos à Presidenta da República pela

suspensão da distribuição do chamado kit gay nas escolas públicas brasileiras.

Transcurso do 3º aniversário do Portal da Transparência, criado pela Lei

Complementar nº 131, de 2009.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Congratulações à Presidenta

Dilma Rousseff pela suspensão da distribuição do chamado kit gay nas escolas

públicas brasileiras. Expectativa de suspensão pela Presidenta da República da

pretendida distribuição, às bibliotecas escolares, de cartilha da Secretaria Nacional

de Direitos Humanos com a temática diversidade sexual para o público

infantojuvenil, bem como de campanha nacional sobre sexo seguro para

adolescentes gays, lésbicas, bissexuais e transgêneros.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Necessidade de votação pela Casa de

proposições destinadas ao combate ao trabalho escravo e à violência no País.

Defesa de votação da proposta de emenda à Constituição sobre a inclusão do

Cerrado e da Caatinga no rol dos biomas considerados patrimônio nacional.

Inexistência de políticas públicas de enfrentamento da exploração sexual de

crianças e adolescentes no Brasil. Maior integração entre segmentos do Poder

Público para o efetivo combate ao turismo sexual. Necessidade de votação pela

Casa do Projeto de Lei nº 370, de 2007, sobre a tipificação do crime de extermínio.

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR) - Aprovação pela Casa da Medida

Provisória nº 520, de 2010, sobre a criação da Empresa Brasileira de Serviços

Hospitalares S/A — EBSERH. Imediata regulamentação da Emenda Constitucional

nº 29, de 2000, sobre o financiamento das ações e serviços públicos de saúde.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Inconsistência de declarações a

respeito de derrota imposta ao Governo Federal, pelos partidos oposicionistas, com

a aprovação do novo Código Florestal brasileiro. Efeitos positivos da criação Código

Ambiental do Estado de Santa Catarina.
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SUELI VIDIGAL (PDT, ES) - Regozijo da oradora com a suspensão, pela

Presidenta Dilma Rousseff, da distribuição de cartilha sobre o homossexualismo nas

escolas públicas brasileiras.

BOHN GASS (PT, RS) - Elogio ao Presidente Marco Maia pela iniciativa de

criação de câmara de negociação para a votação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 231, de 1995, sobre a redução da jornada de trabalho para 40 horas

semanais.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Paralisação de

obras públicas na Região Nordeste em decorrência do corte de recursos

orçamentários destinados ao Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

Contingenciamento de verbas orçamentárias da área social.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Baixa qualidade de

cartilha de orientação sexual elaborada pelo Ministério da Saúde. Excelência do

conteúdo de cartilha Crianças e Adolescentes Primeiro!, elaborada pela Associação

Nacional dos Defensores Públicos — ANADEP em conjunto com a Secretaria de

Direitos Humanos da Presidência da República e o Governo do Estado do Ceará.

SILAS CÂMARA (PSC, AM) - Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff por

decisão adotada a favor da família brasileira.

PRESIDENTE (Eduardo da Fonte) - Presença nas galerias do plenário de

alunos do Colégio La Salle, da cidade-satélite de Águas Claras, no Distrito Federal.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Concessão aos usuários da telefonia fixa de

regiões conurbadas do direito à realização de ligações interurbanas a custo de

ligação local.

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão

de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, do Projeto de Lei

Complementar nº 01, de 2011, sobre a instituição do Fundo de Terras e da Reforma

Agrária. Expectativa quanto à apreciação, pelo Senado Federal, do novo Código

Florestal brasileiro.
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PRESIDENTE (Eduardo da Fonte) - Falecimento do ex-Deputado Federal Léo

Simões.

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Realização do Seminário

Estratégico de Enfrentamento ao Crack, pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro.

Implementação pelo Governador Sérgio Cabral de programas destinados à

recuperação de usuários de crack.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Empenho do orador na revisão do

decreto presidencial a respeito da prorrogação do prazo de validade de Restos a

Pagar. Apelo à Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão, Miriam Belchior, de

liberação de recursos destinados ao Programa Calha Norte e outros projetos de

desenvolvimento da Região Norte.

PROFESSOR SETIMO (PMDB, MA) - Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff

pela suspensão da distribuição do chamado kit gay nas escolas públicas brasileiras.

Realização de obras no Município de Timon, Estado do Maranhão, por meio do

Programa de Aceleração do Crescimento — PAC. Expectativa quanto à

implementação do PAC 2.

JAQUELINE RORIZ (PMN, DF) - Encaminhamento de expedientes à Mesa

Diretora. Esclarecimento sobre a viagem da oradora aos Estados Unidos da

América.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Realização, pela Comissão

de Seguridade Social e Família, de audiência pública destinada ao debate da nota

técnica da Agência Nacional de Vigilância Sanitária — ANVISA proibitiva da

circulação de medicamentos inibidores de apetite. Anúncio pelo presidente do órgão,

Dirceu Barbano, da realização de painel técnico para discussão do tema.

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL) - Visita de grupo de Parlamentares à

cracolândia, em São Paulo, Estado de São Paulo. Anúncio da visita a regiões do

País e do exterior para conhecimento de políticas públicas de combate às drogas e

de instituições destinadas à recuperação da dependência química.
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VILALBA (Bloco/PRB, PE) - Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff pela

suspensão da distribuição do chamado kit gay nas escolas públicas brasileiras.

Agradecimento às bancadas evangélica e católica e a Líderes partidários pela luta

empreendida contra a distribuição do material. Cumprimentos à Profa. Amanda

Gurgel, do Estado do Rio Grande do Norte, pelo exemplar papel de gestora na área

de educação, não obstante as dificuldades e os baixos salários.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Desconhecimento da existência de

cartilha de orientação sexual pelo Ministro da Educação, Fernando Haddad.

JILMAR TATTO (PT, SP) - Expectativa de envio à Casa, pelo Poder

Executivo, de projeto de lei sobre a desoneração da folha de pagamento das

empresas brasileiras.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Apoio à greve de professores, alunos e

funcionários do Centro Paula Souza, de ensino técnico e tecnológico, por melhores

salários e condições de trabalho, São Paulo, Estado de São Paulo.

ROMERO RODRIGUES (PSDB, PB) - Presença no plenário do Vereador

Tovar Correia Lima, da Câmara Municipal de Campina Grande, Estado da Paraíba.

Participação do Vereador paraibano na Convenção Nacional do PSDB, na Capital da

República. Pleitos do Município paraibano.

ALEXANDRE SANTOS (PMDB, RJ) - Aplausos ao Governador do Estado do

Rio de Janeiro, Sérgio Cabral, pelas ações permanentes em prol da segurança

pública. Transcurso do 187º aniversário de criação do Município fluminense de

Itaboraí. Construção de polo petroquímico da PETROBRAS na municipalidade.

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Compromisso da Frente

Parlamentar Mista em Defesa da Família e Apoio à Vida, da Frente Parlamentar

Católica e da Frente Parlamentar Evangélica de combate à homofobia e todas as

formas de preconceito. Congratulações à Presidenta Dilma Rousseff pela suspensão

da distribuição do chamado kit gay nas escolas públicas brasileiras.
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HOMERO PEREIRA (Bloco/PR, MT) - Agradecimento à Presidenta Dilma

Rousseff pelo atendimento a pleito das bancadas evangélica e católica. Inexistência

de dispositivos de estímulo ao desmatamento no texto do Código Florestal brasileiro.

Conciliação entre produção agropecuária e preservação do meio ambiente pelo novo

Código.

PASTOR EURICO (Bloco/PSB, PE) - Presença na Casa do Vereador Algério

Antônio, da Câmara Municipal de Olinda, Estado de Pernambuco. Agradecimento à

Presidenta Dilma Rousseff por atendimento a pleito da bancada evangélica.

ZONTA (PP, SC) - Protesto contra a prisão e perda da propriedade do

pequeno produtor rural Anísio Wermeier, denunciado por tratamento inadequado de

dejetos suínos, no Município de Lindoia do Sul, Estado de Santa Catarina.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Audiência do orador com o Presidente da Caixa

Econômica Federal, Jorge Hereda, para entendimento sobre o Programa Minha

Casa, Minha Vida. Inauguração de unidades habitacionais no Município de

Blumenau, Estado de Santa Catarina, construídas por meio do Programa.

POLICARPO (PT, DF) - Transcurso do 21º aniversário de criação do Sindicato

dos Trabalhadores do Poder Judiciário e do Ministério Público da União no Distrito

Federal — SINDJUS/DF. Pedido aos Parlamentares de apoio à greve dos servidores

do Poder Judiciário e do Ministério Público. Expectativa de aprovação pela Casa de

projetos de lei de interesse da categoria.

DELEGADO PROTÓGENES (Bloco/PCdoB, SP) - Indignação do orador com

a reportagem Polícia Federal S/A, publicada pela revista ISTOÉ. Desestruturação do

Departamento de Polícia Federal pelo ex-diretor da instituição, Luiz Fernando

Corrêa.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Posicionamento contrário à Emenda nº 164,

oferecida à proposta de reformulação do Código Florestal brasileiro. Continuidade da

luta contra o desmatamento e em defesa dos pequenos agricultores, da reforma

agrária e do meio ambiente. Apoio à Presidenta Dilma Rousseff.
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LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, SE) - Instalação da Frente Parlamentar Mista

em Defesa do Setor de Serviços. Visita à Casa de empresários do setor.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Realização da VIII Exposição

Agropecuária do Vale do Braço do Norte — FEAGRO 2011, no Município de Braço

do Norte, Estado de Santa Catarina.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Realização, pelo Governo Federal, de

ações contra o desmatamento na Região Amazônica. Luta do orador pela rejeição

do parecer oferecido à proposta de reformulação do Código Florestal brasileiro.

NILDA GONDIM (PMDB, PB) - Transcurso do Dia Nacional da Defensoria

Pública. Solidariedade às demandas dos Defensores Públicos do Estado da

Paraíba. Realização pelo Senado Federal de sessão solene em homenagem à

classe.

ASSIS CARVALHO (PT, PI) - Concessão de audiência ao orador e ao

Senador Wellington Dias pelo Ministro da Integração Nacional, Fernando Bezerra

Coelho, para entendimento sobre a liberação de recursos para o asfaltamento de

rodovias entre os Municípios de Esperantina e São João do Arraial; Itaueira e Canto

do Buriti, e União e Cabeceira, e para a realização de obras de infraestrutura hídrica

no Município de Jurema, Estado do Piauí.

JEFFERSON CAMPOS (Bloco/PSB, SP) - Necessidade de revisão do Código

de Trânsito Brasileiro. Elevação do índice de acidentes de trânsito com vítimas fatais

nas rodovias brasileiras, segundo relatório do Sistema de Informação sobre

Mortalidade do Ministério da Saúde. Imediata regulamentação das normas

complementares à legislação de trânsito.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Redução das taxas de juros e

aumento da linha de crédito do Programa Nacional do Fortalecimento da Agricultura

Familiar — PRONAF; criação da Superintendência de Habitação Rural pela Caixa

Econômica Federal e implantação de outras medidas, pelo Governo Dilma Rousseff,

como parte da pauta de reivindicações dos integrantes do 17º Grito da Terra Brasil,
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organizado pela Confederação Nacional dos Trabalhadores na Agricultura —

CONTAG.

IRACEMA PORTELLA (PP, PI) - Importância da implementação de medidas

destinadas à garantia da acessibilidade aos portadores de deficiência. Combate a

preconceitos contra portadores de necessidades especiais.

WALNEY ROCHA (Bloco/PTB, RJ) - Acerto da suspensão, pela Presidenta

Dilma Rousseff, da distribuição do chamado kit gay nas escolas públicas brasileiras.

JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ) - Necrológio do ex-Senador Abdias

Nascimento, precursor do movimento negro no Brasil. Nota pública da União de

Negros pela Igualdade — UNEGRO, a respeito do falecimento de Abdias

Nascimento.

V - ORDEM DO DIA

IVAN VALENTE (PSOL, SP- Pela ordem) - Apelo à Presidência de retirada de

matérias constantes da pauta.

PRESIDENTE (Eduardo da Fonte) - Resposta ao Deputado Ivan Valente.

MENDONÇA FILHO (DEM, PE) - Questão de ordem sobre a retirada da pauta

do Requerimento nº 1.722, de 2011. Solicitação à Presidência de inclusão da

matéria na pauta de reunião de Líderes.

PRESIDENTE (Eduardo da Fonte) - Resposta ao Deputado Mendonça Filho.

REINALDO AZAMBUJA (PSDB, MS - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de retirada do item 7 da pauta.

PRESIDENTE (Eduardo da Fonte) - Atendimento ao Deputado Reinaldo

Azambuja.
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PRESIDENTE (Eduardo da Fonte) - Votação e aprovação do Requerimento nº

1.161, de 2011, para tramitação em regime de urgência do Projeto de Resolução nº

39, de 2011, sobre a contratação de serviços pela Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (Eduardo da Fonte) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 519, de 2010, que autoriza o Poder Executivo a doar estoques públicos

de alimentos para assistência humanitária internacional.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas pela Comissão Mista o Sr. Deputado LUIS CARLOS HEINZE (PP,

RS).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Solicitação ao Deputado Luiz Carlos Heinze,

Relator da matéria, de esclarecimento de tópicos do parecer.

Usou da palavra o Sr. Deputado LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS), Relator da

matéria.

VICENTE CANDIDO (PT, SP - Pela ordem) - Consulta ao Deputado Luis

Carlos Heinze, Relator da matéria, sobre a possibilidade de inclusão de Cuba no

texto do parecer.

Usou da palavra o Sr. Deputado LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Eduardo da Fonte) - Consulta ao Deputado Luis Carlos

Heinze, Relator da matéria, sobre o acolhimento de propostas dos Deputados Miro

Teixeira e Vicente Candido.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Eduardo da Fonte) - Consulta ao Relator Luis Carlos Heinze

sobre a reformulação do parecer, com vistas ao início da discussão da matéria.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 128.1.54.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 26/5/2011 Montagem: 1966/4176

13

Usou da palavra o Sr. Deputado LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS), Relator da

matéria.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ZONTA (PP, SC).

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Posicionamento do DEM

favorável à aprovação da medida provisória. Repúdio à política externa adotada pelo

Governo do então Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

VICENTE CANDIDO (PT, SP - Pela ordem) - Contestação ao discurso do

Deputado Mendonça Filho no tocante à política externa do Governo do então

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Caráter humanitário da medida provisória em

análise. Congratulações ao Relator da matéria, Deputado Luis Carlos Heinze. Apoio

à inclusão de Cuba no parecer do Relator.

PRESIDENTE (Eduardo da Fonte) - Votação e aprovação do parecer do

Relator quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de sua adequação financeira e orçamentária.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão oferecido pelo Relator.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ONOFRE SANTO AGOSTINI

(DEM, SC).

Usou da palavra o Sr. Deputado LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS), Relator da

matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

PRESIDENTE (Eduardo da Fonte) - Aprovação da Medida Provisória nº 519,

de 2010, na forma do projeto de lei de conversão.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, inclusive o processado.
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ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Excelência do parecer oferecido à matéria

pelo Deputado Luis Carlos Heinze. Caráter humanitário da medida provisória em

análise. Elevada produção agrícola brasileira.

PRESIDENTE (Eduardo da Fonte) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 4.567-A, de 2008, que altera a Organização Judiciária do Distrito Federal e

dos Territórios, estabelecida pela Lei nº 11.697, de 13 de junho de 2008.

POLICARPO (PT, DF - Pela ordem) - Desistência da discussão da matéria

pelo orador.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado IZALCI (Bloco/PR,

DF).

PRESIDENTE (Eduardo da Fonte) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

POLICARPO (PT, DF).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado OSMAR SERRAGLIO (PMDB,

PR).

PRESIDENTE (Eduardo da Fonte) - Votação e aprovação da emenda

adotada pela Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Eduardo da Fonte) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 137-A, de 2004, que altera o § 4º do art. 14 do Código de Ética e

Decoro Parlamentar.

Encerramento da discussão.

OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR - Pela ordem) - Apoio ao projeto de

resolução sobre a alteração de dispositivo do Código de Ética e Decoro Parlamentar.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre a existência de

emendas ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado MENDONÇA

FILHO (DEM, PE), concluindo por Subemenda Substitutiva Global de Plenário.

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela Mesa

Diretora, o Sr. Deputado EDUARDO DA FONTE (PP, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudações aos alunos e professores da

Universidade Evangélica de Anápolis, Estado de Goiás, presentes nas galerias do

plenário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação da Subemenda

Substitutiva Global de Plenário. Declaração de prejudicialidade da proposição inicial,

do substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, das

proposições apensadas e das Emendas de Plenário de nºs 1 a 4.

Votação e aprovação da redação final.

Promulgação da resolução.

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

retirada do item 4 da pauta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 39, de 2011, que dispõe sobre a contratação de serviços pela Câmara

dos Deputados.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Finanças

e Tributação, o Sr. Deputado POLICARPO (PT, DF).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado IZALCI (Bloco/PR, DF).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Promulgação da resolução.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.655, de 2009, que aprova o texto do Protocolo Adicional ao

Acordo-Quadro de Cooperação entre o Governo da República Francesa sobre a

Cooperação Descentralizada, celebrado em São Jorge do Oiapoque, em 12 de

setembro de 2008.

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

retirada do projeto da pauta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada da matéria da pauta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 2.721-A, de 2010, que aprova o texto do Acordo de

Cooperação Técnica entre o Governo da República Federativa do Brasil e o

Governo da República do Maláui, celebrado em Brasília, em 16 de setembro de

2009.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre a

renumeração da matéria aprovada: Projeto de Decreto Legislativo nº 2.835-A, de

2010.

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

retirada dos itens de nºs 6 e 7 da pauta.
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OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR) - Questão de ordem sobre a possibilidade

de reconsideração, pelo PSDB, do pedido de retirada do item 7 da pauta.

REINALDO AZAMBUJA (PSDB, MS - Pela ordem) - Manutenção pelo PSDB

do pedido de retirada do item 7 da pauta.

OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR - Pela ordem) - Concordância com a

retirada do item 7 da pauta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 2.845-A, de 2010, que aprova o texto do Acordo sobre

Privilégios e Imunidades do Tribunal Penal Internacional, celebrado durante a

Primeira Assembleia de Estados Partes no Estatuto de Roma, realizada em Nova

York, entre os dias 3 e 10 de setembro de 2002.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Lançamento, pela Presidentas Dilma

Rousseff, de programa de construção de quadras esportivas escolares e de creches,

bem como de doação de bicicletas para o transporte escolar.

LUIZ ALBERTO (PT, BA - Pela ordem) - Participação em audiência pública na

Comissão de Direitos Humanos e Minorias, do Senado Federal, sobre a

contaminação de moradores do Município de Santo Amaro, Estado da Bahia, por

resíduos de chumbo de antiga fábrica da empresa francesa Peñarroya.

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

divulgação, nos meios de comunicação da Casa e no programa A Voz do Brasil, do

discurso proferido pelo orador a respeito de realizações da Presidenta Dilma

Rousseff.
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JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PDT, BA - Pela ordem) - Agradecimento ao

Presidente Marco Maia, ao Deputado Inocêncio Oliveira, ao Líder do DEM,

Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto, ao Deputado Eduardo da Fonte e à

Secretaria-Geral da Mesa pela aprovação da proposta de aprimoramento do

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado José Carlos Araújo.

CARLINHOS ALMEIDA (PT, SP - Pela ordem) - Regozijo do orador com a

liberação, pela Presidenta Dilma Rousseff, de recursos para a construção de

creches e de quadras esportivas cobertas em escolas públicas, bem como para a

aquisição de bicicletas e capacetes destinados ao transporte escolar, por meio do

Programa Caminho na Escola.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do 120º aniversário

de emancipação político-administrativa do Município de Barreiras, Estado da Bahia.

Vocação da municipalidade para a agropecuária. Empenho do orador pela

ampliação do Aeroporto de Barreiras.

VI - ENCERRAMENTO


